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Obaveštenje o aktivnostima Udruženja malih akcionara u prethodnih šest 
meseci 

 

Poštovane koleginice i kolege, 

 

Želimo da vas obavestimo da smo u našem prostoru u ulici Vojislava Ilića 25-27, malom ali 
prepunom entuzijazma, optimizma i dobrog raspoloženja, u prethodnih šest meseci 
kompletirali i našim advokatima predali 600 potpisanih Sporazuma sa pratećom 
dokumentacijom, što znači da će se predmeti toliko tužilaca naći na narednim ročištima za 
prvu i drugu tužbu. Zahvalnost za odrađen lavovski deo ovog posla dugujemo našoj maloj ekipi 
volontera, na čelu sa Slavoljubom Čehom: Gordani Petrić, Zorici Trnavac, Oliveri Radišić, 
Snežani Milutinović. Pored prikupljanja i ažuriranja dokumentacije, naše volonterke su 
dežurale u Udruženju gde su obavljale i druge poslove, kao što su brojni telefonski pozivi 
tužiocima i davanje uputstava kako mogu da potpišu sporazum, nošenje sporazuma na kućne 
adrese onima koji nisu bili u stanju da dođu u Udruženje, naknadno slanje na kućne adrese 
nekoliko desetina ovog dokumenta...  

Bilo nam je zadovoljstvo da sa našim advokatom odemo u Vršac i održimo sastanak sa 
kolegama koji tamo žive, kako bismo im objasnii važnost ove akcije. Od njih smo takođe dobili 
solidan broj potpisa, uprkos nepoverenju određene grupacije kolega iz ovog grada. 

Putem našeg sajta https://umajat.rs/  pravovremeno smo vam slali sve zvanične informacije, 
od čega je najveće interesovanje vladalo za zakazana ročišta, ali smo vas obaveštavali i o svim 
ostalim odlukama i dešavanjima u Udruženju.  

Putem naše imejl adrese umajat@umajat.rs  održavali smo neposrednu komunikaciju sa 
vama, dajući pojedinačna objašnjenja svakome ko nam je postavio neko pitanje. 

Krajem marta održana je godišnja Skupština Udruženja, na koju ste bili svi pozvani i gde su 
mogle da se čuju sve aktuelne informacije i sva mišljenja, uključujući ona oprečna, kao i da 
dobijete odgovore na sva pitanja. 

Nadamo se da se slažete da smo učinili sve što je do nas i da smo uspeli u nameri da naš rad 
postane u potpunosti transparentan. 

https://umajat.rs/
mailto:umajat@umajat.rs


Borili smo se da dođemo do svakog od vas, pa i do onih koji se nisu odazvali našim upornim 
pozivima, što nam je najviše žao. Zbog svega učinjenog još jednom od srca se zahvaljujemo 
našim volonterima. Zahvaljujemo se i svima ostalima koji su na bilo koji način pomogli 
Udruženju, kao što je, na primer, koleginica  Biljana Obradović bila zadužena za rad sa 
kalendarima. Takođe se zahvaljujemo svima vama koji ste ispunili svoju dužnost i potpisali 
potrebnu dokumentaciju. Pozivamo vas da i dalje pratite naš rad, da nam se pridružite 
konstruktivnim i konkretnim predlozima i da, ukoliko ste u mogućnosti, animirate i one koji 
nisu potpisali Sporazum, da ove informacije dođu do njih i da svoju obavezu ispune i 
oni. Podsećamo ih da će od juna imati priliku to da učine u advokatskoj kancelariji Blagojević - 
Ognjenović, u ulici Kraljevića Marka 9, u vremenu koje naši advokati budu imali na 
raspolaganju, a o čemu ćemo ih obaveštavati na ovom sajtu. 

 

  

S poštovanjem, 

Rajko Belić, predsednik UO 

Goran Čiča, zamenik predsednika UO 

 


